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Potrivit dispoziţiilor art. 7, lit. c) din Anexa 1A a Ordinului nr. 326/2009 privind înfiinţarea 

comisiilor de specialitate ale Ministerului Sănătăţii şi a Comisiei naţionale de transparenţă, cu 
modificările şi completările ulterioare, comisia de specialitate are atribuţii în elaborarea şi aplicarea 
ghidurilor de practică medicală şi a protocoalelor diagnostice şi terapeutice pentru fiecare 
specialitate. În temeiul acestei prevederi legale comisia de cardiologie a elaborat ghidul de practică 
medicală pentru specialitatea cardiologie. 

Practica medicală unitară în ţara noastră după standardele internaţionale şi adaptată 
gradului de activitate şi nivelului fiecărui spital este o linie de conduită care implică elaborarea 
ghidurilor de practică medicală şi diseminarea acestora la nivelul tuturor unităţilor sanitare care 
acordă asistenţă medicală în specialităţile implicate. 

Ghidurile de diagnostic şi tratament sunt recomandări dezvoltate în mod sistematic, bazate 
pe dovezi ştiinţifice privind îngrijirile care trebuie acordate într-o anumită circumstanţă clinică. Ele 
îndeplinesc atribuţiile generale ale unui ghid şi sunt valide, reproductibile, cost-eficiente, 
reprezentative, aplicabile clinic, flexibile, clare, revizuibile, supuse auditului clinic (capabile de 
transpus în criterii de audit explicite).  

Ghidurile nu sunt: substitute ale experienţei clinice, aplicabile tuturor pacienţilor, singura 
soluţie pentru o problemă, directive sau protocoale obligatorii si rigide. 

Prin aprobarea acestui proiect de act normativ se realizează atât o practică medicală unitară 
în ţara noastră care să se alinieze standardelor internaţionale  cât şi educaţia medicală continuă a 
personalului medical prin reactualizarea periodică a ghidurilor de practică medicală. 
Din acest considerent a fost întocmit proiectul de ordin privind aprobarea Ghidurilor de 
practică medicală pentru specialitatea cardiologie. 
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